Le Makaira





Menu Le Makaira

https://lacarte.menu
5 Pl. De La Mairie, Grand-Champ, France
+33297667666,+33890211012,+33890719841 - https://restaurants-de-france.fr/fr/le-makaira-grand-champ-1262312.html









Menu Le Makaira



Burger

CHEESEBURGER

Toast

TOAST

Plats D'accompagnement

PURÉE DE POMMES DE TERRE

Plats À Base De Bœuf

FILET MIGNON

Boissons

GRAND MARNIER

Boissons Chaudes

CAFÉ

French

FOIE GRAS

Restaurant Category

DESSERT

Cocktails

MOJITO

PINA COLADA

Ingrédients Utilisés

BŒUF

MELON

Ces Types De Plats Sont Servis

AMUSE BOUCHE

POISSON

SOUPE

DESSERTS

VIANDE

Menu Le Makaira



Le Makaira

5 Pl. De La Mairie, Grand-Champ, France Heures d'ouverture: Jeudi 12:00-14:00 Vendredi 12:00-14:00 Samedi 12:00-14:00 Dimanche 12:00-14:00 gallery image